

07/16/2016週六生命交流會： 營會分享與怎樣面對當今混亂暴力的世代

- 當把握時間
- 神對我們是按照我們對祂的態度。
- 簡單的相信，每次來到神面前，不會空手回去。
- 順服即蒙福，聆聽到主的話也會愈多。
- 耶穌最在意的是，生命的建造。
- 聖經著重的是人與神的關係，和人與人的關係。
- 營會心得分享：
 - 潘陽林姐妹
 - 總覺自己不好，但主接納每個人
 - 主賜恩給謙卑人
 - 與主有進一步連結，內在生活是可行的
 - 馬來西亞愛冰牧師
 - 主把向下一代傳遞內在生活信息的負擔給了她
 - 要興起下一代年輕人
 - 周牧師回應
 - 這一代要有追求的榜樣；下一代太重要，要著重兒童教會、家庭祭壇。
 - 務要注重孩子與神的關係：有神、神是愛我、神是可親近的。
 - 從小培養親近神的觀念。
 - 一定要傳講活出基督的信息。
 - 不要輕看向神所學的功課，並傳給下一代。
 - 教會當注意生命和生活，並滿心知道主的旨意（歌羅西書）。
 - 潘姐妹
 - 在營地，榮耀的主向她的女兒顯現。
 - 在神同在中，神會顯露本相。
 - 在營地，主三次向她顯現：主渴慕住在她裏面；主要憂傷痛

悔的心；主鼓勵她回中國做得勝者。

- 弟弟信主

- 周牧師回應

- 神同在與顯現，是人人都可有經歷。主不偏待人。
- Pilgrim Camp 營地的歷史
- 只要渴慕祂、單純愛祂，祂就會顯現（約14:21）。
- 要對神認真，把神的事看得比自己的事重要。
- 每次神讓我們看見自己的本相，是好事：
 - 我們在神的面光中，愈靠近祂，就會愈看見自己的本相。
 - 神不僅讓我們看見自己的敗壞，還會讓我們更深體會神的話。
 - 神讓我們看見自己的缺陷，是要幫助、改變我們，以祂的榮美來代替我們的醜陋。

- 楊卉姐妹

- 去福建鄭弟兄教會分享，主的美好帶領，全是聖靈帶領的。（非常美麗的見證）
- 詩39篇--內在生活的初入門

- 周牧師

- 楊卉姐妹分享是實際恩膏教訓的課程
- 今日最缺的是否在生活中活出耶穌。這在靈界，在神面前，是一件大事。
- 跟隨聖靈，就是神的國臨到。
- 不要忽略聖靈在內心的感動，聖靈總是帶我們進入神的心意。
- 不要叫聖靈擔憂鬱，不要消滅聖靈的感動。
- 思想最近時事（美國、法國、土耳其等），這些都是主在來時，末世的兆頭。從聖經有關主再來的經文（太24、路21、可13），牧師指出：（一）靈裏要儆醒，也就是警醒和知道，要會看時代的兆頭；（二）要切實彼此相交，切實行道，學習彼此相愛，要包容、原諒、謙讓、要忘掉過去。主來，是要

審判的。

- 馬太24章指出，人子就在門口，隨時都會來，何時來，沒有人知道，惟獨父知道。聽見這些事，不要心慌，要讓耶穌的平安做主。
- 面對當今的恢復使徒和先知運動，
 - 要緊緊跟隨聖靈
 - 好好讀經
 - 不要藐視先知預言（焉知主藉他人說話）
 - 凡事要查驗
- 林牧師：今年特會的事
- 淑芳牧師：李長老開刀，分享榮耀盼望的見證，從混亂中得平安。